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1. El coeficiente de validez de un test es mayor que el índice de Fiabilidad.

2. La validez de un test sube a medida que suben los índices de validez de los ítems.

3. Para calcular el coeficiente de fiabilidad por S.-B. Hay que ver previamente si las varianzas de los errores son iguales en las dos mitades.

4. En la equiparación vertical la dificultad de los tests es igual.

5. Si el coeficiente de fiabilidad es igual a 0,81 su máxima validez en relación con el criterio es de 0,90

6. Un ítem esta sesgado si para 2 grupos con el mismo nivel en la variable medida generan medidas distintas.

7. El coef. De fiabilidad KR21 es mayor que KR20

8. La variabilidad de las puntuaciones obtenidas por los sujetos en el criterio afecta a la validez del test

9. Los estaninos pueden tomar valores negativos

10. El coef. Alfa es un indicador del grado en que covarian los ítems de un test

11. La media de los errores es 0.

12. La transformación de las puntuaciones directas en centiles altera la formación de la distribución

13. El modelo de regresión permite pronosticar un criterio a partir de 1 sólo test

14. El error típico de medida de un test es la media de los errores que afectan a las puntuaciones obtenidas por un sujeto en sucesivas aplicaciones del test.

15. Para calcular la fiabilidad de los tests de velocidad se recomienda el método test-retest.

16. Un sujeto que ocupa el centil 60 supera al 40% de los sujetos de la población.

17. En la ecuación de S-B. El término “n” puede ser negativo

18. El error típico de medida puede ser negativo

19. En el método test-retest una cuestión fundamental es el intervalo de tiempo entre las dos aplicaciones del test.

20. La media y desviación típica de las puntuaciones típicas derivadas son elegidas arbitrariamente.

